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ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ 

ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ, ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ 

  

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων συνήλθε σήμερα, 

Πέμπτη 1η Ιουνίου, και συζήτησε τα ακόλουθα θέματα: 

 

1. Ο περί Εκπαιδευτών και Σχολών Οδηγών Νόμος του 2023. 

(Αρ. Φακ. 23.01.064.002-2023) 

 

 Η επιτροπή άρχισε, παρουσία εκπροσώπων των αρμόδιων κρατικών υπηρεσιών και 

εμπλεκόμενων φορέων, τη συζήτηση, επί της αρχής, του πιο πάνω νομοσχεδίου, σκοπός 

του οποίου είναι η θέσπιση νέας νομοθεσίας για τη ρύθμιση του τρόπου λειτουργίας των 

σχολών οδηγών, την κατηγοριοποίηση των εκπαιδευτών και των σχολών, την εισαγωγή του 

θεσμού της «Σχολής Εκπαίδευσης Εκπαιδευτών Οδηγών», την υποχρέωση των 

εκπαιδευτών για διά βίου μάθηση και την κατάργηση της υφιστάμενης νομοθεσίας.  

Ο εκπρόσωπος του Υπουργείου Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων παρουσίασε 

επιγραμματικά τις βασικές πρόνοιες του νομοσχεδίου, τονίζοντας την ανάγκη 

εκσυγχρονισμού του εν ισχύ νομοθετικού πλαισίου. Οι εμπλεκόμενοι φορείς, ωστόσο, 

τόνισαν την ανάγκη για περαιτέρω διαβούλευση με το αρμόδιο υπουργείο.   

 Η επιτροπή, υπό το φως των πιο πάνω, αφού κάλεσε το αρμόδιο υπουργείο όπως 

προβεί σε περαιτέρω διαβούλευση με τους επηρεαζόμενους φορείς, αποφάσισε τη συνέχιση 

της συζήτησης του πιο πάνω νομοσχεδίου σε μεταγενέστερη συνεδρία της.  

 



2. Ο περί Επιστημονικού και Τεχνικού Επιμελητηρίου Κύπρου (Τροποποιητικός) 

(Αρ. 3) Νόμος του 2022. 

(Αρ. Φακ. 23.01.063.231-2022) 

 

Η επιτροπή συνέχισε, παρουσία εκπροσώπων των αρμόδιων υπηρεσιών και 

εμπλεκόμενων φορέων, τη συζήτηση, επί της αρχής, του πιο πάνω νομοσχεδίου, σκοπός 

του οποίου είναι η συμπερίληψη στον κλάδο μηχανικής επιστήμης της ειδικότητας της 

«Μηχανικής Περιβάλλοντος»  και η αύξηση των μελών του Γενικού Συμβουλίου του 

Επιστημονικού Τεχνικού Επιμελητηρίου Κύπρου από τριάντα σε τριάντα πέντε.  

Η επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις εισηγήσεις των εμπλεκομένων φορέων που 

τέθηκαν ενώπιόν της, αποφάσισε όπως συνεχίσει με την κατ’ άθρον συζήτηση του 

νομοσχεδίου επί του αναθεωρημένου κειμένου που θα κατατεθεί από το αρμόδιο υπουργείο 

σε μεταγενέστερη συνεδρία της.  

 

3.  Ο περί του Καθορισμού Ειδικών Μέτρων για Μείωση των Ατμοσφαιρικών 

Ρύπων και Αερίων του Θερμοκηπίου που Προέρχονται από τις Οδικές 

Μεταφορές Νόμος του 2023. 

(Αρ. Φακ. 23.01.064.025-2023) 

 

Η επιτροπή ολοκλήρωσε, παρουσία εκπροσώπων των αρμόδιων κρατικών 

υπηρεσιών, την κατ’ άρθρον συζήτηση επί αναθεωρημένου κειμένου του πιο πάνω 

νομοσχεδίου, σκοπός του οποίου είναι η θέσπιση θεσμικού πλαισίου ώστε να παρασχεθεί 

στον Υπουργό Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων η δυνατότητα λήψης μέτρων για τη 

μείωση των εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου και των εκπομπών αερίων ρύπων που 

προέρχονται από τις οδικές μεταφορές.   

 Η επιτροπή αποφάσισε όπως τοποθετηθεί επί του τελικού κειμένου του  νομοσχεδίου, 

όπως αυτό έχει τροποποιηθεί στο πλαίσιο της κατ’ άθρον συζήτησής του, σε μεταγενέστερη 

συνεδρία της.  

 

Γραμματεία Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων 

Email: parliamentary-commitees@parliament.cy 

mailto:parliamentary-commitees@parliament.cy


 

Απαγορεύεται ρητά η, εν όλω ή εν μέρει, εξ ολοκλήρου ή περιληπτικά, αναπαραγωγή, αναδημοσίευση, 
αντιγραφή, έκθεση, αποθήκευση, πώληση, μετάδοση, διανομή του πρωτότυπου ή αντιτύπων του παρόντος 
δελτίου τύπου, όπως και η έκδοση, εκτέλεση, μεταφόρτωση (download), μετάφραση, τροποποίηση, διασκευή ή 
η καθ’ οιονδήποτε τρόπο προσαρμογή ή παρουσίαση, δημοσίως ή ιδιωτικά, του περιεχομένου της παρούσας 
ιστοσελίδας, χωρίς την προηγούμενη ρητή έγγραφη συναίνεση της δικαιούχου της ιστοσελίδας 
www.parliament.cy.  
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